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Я использовала очень объемную пряжу: Loops & Threads Chenille Home Slim в цвете 

Blue Shadow и Cream, Premier Parfait Chunky в цвете Teddy Bear.

Примечания к выкройке
• Я предпочитаю использовать метод ПППП (пряжа под, пряжа под) в этой выкройке с 

пушистой пряжей. В результате получаются более плотные стежки, что позволяет 

лучше скрыть наполнитель внутри.

• Высота готового изделия составляет примерно 20 см, а ширина - 17 см.

• Размеры могут отличаться, если вы используете другую толшину пряжи, размер 

крючка или способ выполнения стежков.  

• Эта выкройка выполняется непрерывными круговыми рядами, если не указано иное.

• При использовании объемной пряжи стежки могут быть плохо видны. Отметьте 

маркером первый стежок в каждом ряду и внимательно считайте стежки.

• Я рекомендую использовать горячий клей для крепления деталей из фетра, чтобы 

ваш Снорлакс был любим еще долгое время!

• Крючки 6,0 мм и 3,5 мм 

• Пряжа супербольшого (6) размера:

◦ Синий

◦ Кремовый

◦ Коричневый

◦ Розовый

• Пряжа среднего (4) размера:  

◦ Белый

◦ Черный

• Белый фетр

• Маркер для стежков

• Наполнитель

• Гобеленовая игла

• Ножницы

• Горячий клей

Материалы Сокращения
ка кольцо амигуруми

вп воздушная петля

ст стежок

сс соединительный стежок

сбн столбик без накида

пссн полустолбик с накидом

ссн столбик с накидом

пр прибавка (2 сбн в один ст)

уб невидимое убавление

ТПП только за переднюю петлю

Ряд# номер ряда

[...] повторить инструкцию внутри 
скобки заданное количество раз

(#) общее количество стежков

ка

вп

ст

сс

сбн

hdc

FLO

number



Ряд 1

Ряд 2

Ряд 3

Ряд 4

Ряд 5

Ряд 6

Ряд 7

Ряд 8

Ряд 9

Ряд 10

Ряд 11

Ряд 12

Ряд 13

Ряд 14

Ряд 15

Ряд 16

Ряд 17

Ряд 18

7 сбн в ка (7)

пр x 7 (14)  

[сбн, пр] x 7 (21)

[пр, 2 сбн] x 7   (28)

[3 сбн, пр] x 7   (35)

2 сбн, пр, [4 сбн, пр] x 6, 2 сбн (42)

сбн в каждый стежок   (42)

[5 сбн, пр] x 7   (49)

сбн в каждый стежок   (42)

18 сбн, 4 сбн, 5 сбн, 4 сбн, 18 сбн (49)

17 сбн, 7 сбн, сбн, 7 сбн, 17 сбн (49)

17 сбн, 15 сбн, 17 сбн (49)

[6 сбн, пр] x 2, 3 сбн, 3 сбн, пр, 6 сбн, пр, 4 сбн, 2 сбн, пр, [6 сбн, пр] x 2 (56)

19 сбн, 17 сбн, 20 сбн (56)

уб, 10 сбн, уб, 5 сбн, 3 сбн, уб, 6 сбн, уб, 4 сбн, 2 сбн, уб, [6 сбн, уб] x 2 (49)

3 сбн, уб, [4 сбн, уб] x 2, 6 сбн, уб, 7 сбн, 3 сбн, уб, [4 сбн, уб] x 2 (42)

[5 сбн, 1 уб] x 2, сбн, [3 сбн, уб] x 2, уб, сбн, [5 сбн, уб] x 2 (35)

ТПП [5 сбн, пр] x 2, [3 сбн, пр] x 2, 2 сбн, пр, [5 сбн, пр] x 2 (42)

Голова и Тело
Начните с синей пряжи + крючок 6,0 мм.

Это верхняя часть головы

Хорошо набейте голову. Набивайте понемногу,

тщательно формируя деталь по ходу работы (это

ключ к правильной форме!). Продолжайте набивать

тело по мере продвижения.

В следующих рядах мы начнем менять цвета. Стежки, выполненные пряжей 

кремового цвета, выделены оранжевым шрифтом. Обычным шрифтом выделены 

стежки, выполненные основным синим цветом.



Тело (продолжение)

Ряд 21

Ряды 22-29

Ряд 30

Ряд 31

Ряд 32

Ряд 33

Ряд 34

Ряд 35

Ряд 36

Ряд 37

Ряд 38

Ряд 19 5 сбн, пр, 6 сбн, пр, 4 сбн, пр, 5 сбн, пр, 4 сбн, пр, 5 сбн, пр, 6 сбн, пр (49)

Ряд 20 3 сбн, пр, 7 сбн, пр, 3 сбн, 5 сбн, пр, 6 сбн, пр, 4 сбн, пр, сбн, 3 сбн, пр, 7

сбн, пр, 3 сбн (56)

5 сбн, пр, 4 сбн, пр, 5 сбн, пр, 11 сбн, пр, 10 сбн, пр, 5 сбн, пр, 4 сбн, пр, 5 сбн (63)

20 сбн, 23 сбн, 20 сбн, 8 рядов   (63)

21 сбн, 21 сбн, 21 сбн (63)

[7 сбн, уб] x 2, 4 сбн, 3 сбн, уб, 7 сбн, уб, 5 сбн, 2 сбн, уб, [7 сбн, уб] x 2 (56)

3 сбн, уб, [6 сбн, уб] x 6, 3 сбн (49)

[5 сбн, уб] x 7 (42)

2 сбн, уб, [4 сбн, уб] x 6, 2 сбн (35)

(21)

[3 сбн, уб] x 7 (28)

сбн, уб, [2 сбн, уб] x 6, сбн

[сбн, уб] x 7 (14)

уб x 7 (7)

Не набивайте дно слишком сильно, чтобы Снорлакс мог сидеть ровно. 
Закрепите и обрежьте пряжу. Чтобы закрыть оставшееся отверстие, с 
помощью гобеленовой иглы проведите хвост пряжи через переднюю петлю 
каждого стежка в последнем ряду. Потяните, чтобы закрыть. Вплетите 
концы.

Набейте и придайте форму телу, добавляя понемногу наполнителя за раз.



Ряд 1

Ряд 2

Ряд 3

Ряды 4-5

Ряд 6

8 сбн в ка (8)

пр x 8 (16)

(кремовый) 2 сбн, 4 пр, 4 сбн, 4 пр, 2 сбн (24)

сбн в каждый стежок, 2 ряда (24)

2 сбн, 4 уб, 4 сбн, 4 уб, 2 сбн (16)

Нога x 2
Начните с коричневой пряжи + крючок 6,0 мм.

Ряд 2

Ряды 3-6

Ряд 7

Ряды 8-10

вязать по другой стороне вп: 2 сбн, пр в последний ст (10)

[сбн, пр] x 5 (15)

сбн в каждый стежок, 4 ряда (15)  

[сбн, уб] x 5 (10)

сбн в каждый стежок, 3 ряда (10)

Закрепите и обрежьте пряжу. Оставьте длинный хвост пряжи для 

пришивания. Слегка набейте руку.  Закройте отверстие прошив через оба 

ряда.

Слегка набейте каждую ногу.

Ряд 7 уб x 8 (8)

Закрепите и отрежьте пряжу. Оставьте длинный хвост пряжи для 
пришивания. Чтобы закрыть оставшееся отверстие, с помощью иглы 
проведите хвост пряжи через переднюю петлю каждого стежка в последнем 
ряду. Потяните, чтобы закрыть.

Рука x 2
Используйте синюю пряжу + крючок 6,0 мм

Ряд 1 вп 5. во 2ю вп от крючка : 3 сбн, (3 сбн) в последний ст. Продолжайте



Ноготь на пальце ноги x 6*
Используйте среднюю белую пряжу + крючок 3,5 мм

Ряд 1 вп 3. Сс во 2ю вп от крючка, ссн

Закрепите и обрежьте пряжу. Оставьте длинный хвост 
пряжи для пришивания.

Ряд 1 4 сбн в ка   (4)

Ряд 2 пр x 4 (8)

Ряд 3 [сбн, пр] x 4 (12)

Ряд 4 [2 сбн, пр] x 4 (16)

Ряд 5 [3 сбн, пр] x 4 (20)

Ухо x 2
Используйте синюю пряжу + крючок 6,0 мм.

Ноготь на пальце руки x 10*
Используйте среднюю белую пряжу + крючок 3,5 мм 

Ряд 1 вп 3. Сс во 2ю вп от крючка, пссн

Закрепите и обрежьте пряжу. Оставьте длинный хвост пряжи для 
пришивания.

*Альтернативный вариант ногтей:
Для ногтей можно также использовать белый фетр. Вырежьте небольшие 

треугольники, соответствующие размеру рук и ног. Настоятельно 

рекомендуется использовать более жесткий фетр, так как он будет лучше 

держаться со временем. Закрепите ногти с помощью горячего клея.

Закрепите и отрежьте пряжу. Оставьте длинный хвост пряжи для пришивания.

Румяна x 2
Используйте розовую пряжу + крючок 6,0 мм

Ряд 1 8 сбн в ка (8)

Закрепите и отрежьте пряжу. Не нужно оставлять хвост                                
для пришивания. Спрячьте хвост пряжи.

Ноготь на пальце ноги 

немного больше, чем 

на пальце руки



Руки
• Пришейте руки с обеих сторон тела у шеи.

• Пришейте четыре когтя на 1-м ряду руки рядом друг с другом. Пришейте пятый 

коготь к передней части руки, как большой палец.

Уши
• С помощью булавок закрепите каждое ушко на р. 4 - 9 напротив друг друга. 

• Пришейте ушки, как было приколото

• Перед тем как полностью закрыть отверстие, плотно набейте ушки.

Ноги

• Пришейте каждую лапку на р.25 - 30 в передней части тела на расстоянии 10 стежков. 

• Убедитесь, что каждая лапка плотно пришита к телу..

• Пришейте три ногтя между р. 4 -5 ноги, на расстоянии 1 стежок между каждым когтем.

Сборка

10 ст



Слюна
• Из белого фетра вырежьте длинную каплю длиной 

около 2 см.

• С помощью горячего клея закрепите ее на губах.

• 💡Совет: Приклейте только тонкую половину слюны на 

рот, чтобы казалось, что слюна свисает изо рта!

Румяна
• С помощью горячего клея закрепите румяна на лице, под 

глазами, примерно на р. 13 - 15, на расстоянии 11 стежков.

Глаза и рот

• Между р. 12 и 13 вышейте две горизонтальные линии 

шириной 3 ст. для глаз, на расстоянии 5 ст.

• 💡Совет: Чтобы сделать закрытое веко, оставьте нить 

каждого глаза немного свободной, чтобы она свисала вниз. 

Используйте крошечный кусочек клея для ткани или горячего 

клея, чтобы закрепить на месте.

• Между р. 13 и 14 вышейте рот между глазами шириной 1 ст.

Черты лица



ПОЗДРАВЛЯЮ, ВЫ ЗАКОНЧИЛИ!

Спасибо, что используете эту выкройку и поддерживаете мою 

работу. Надеюсь, вы получили массу удовольствия от процесса 

создания этого сонного малыша. Я с удовольствием посмотрю на 

вашего готового Снорлакса. Пожалуйста, пометьте 

@lilcrochetedthings, если вы публикуете пост в Instagram.

С благодарностью,  

Kaylin

www.lilcrochetedthings.etsy.com lilcrochetedthings@gmail.com

http://www.lilcrochetedthings.etsy.com/
mailto:lilcrochetedthings@gmail.com

